



दिपकआबा साळुंखे पाटील हे महाविकास आघाडीचे सांगोला विधानसभेचे अधिकृत उमेदवार-पक्षप्रमुख उद्धवसाहेब ठाकरे

आबांना तुम्ही आमदार करा आम्ही मंत्री करतो; खा संजय राऊत यांची ग्वाही



सांगोला । प्रतिनिधी

शिवसेना पक्षाविषयी काही राजकीय नेत्यांनी घेतलेली वेगळी भूमिका महाराष्ट्राला अजिबात आवडली नाही. महाराष्ट्रात आणि प्रामुख्याने सोलापूर जिल्ह्यातील अंधःकार जाळण्यासाठी मी आज दिपकआबा साळुंखे पाटील यांच्या हातात सांगोला विधानसभेची उमेदवारी जाहीर करून शिवसेनेची धगधगती मशाल देत आहे. दिपकआबा जिल्ह्यातील अंधःकार दूर करून विकासाचा नवीन दिपक घेऊन जिल्ह्याच्या राजकारणात नक्कीच उदयाला येतील असा विश्वास शिवसेना उद्धव बाळासाहेब ठाकरे पक्षाचे पक्षप्रमुख उद्धवसाहेब ठाकरे यांनी व्यक्त केला.

हजारो समर्थकांसह जाहीर प्रवेश केला. माजी आमदार दिपकआबांचे पक्षात स्वागत करून त्यांची सांगोला विधानसभेची उमेदवारी घोषित करताना पक्षप्रमुख उद्धवसाहेब ठाकरे बोलत होते. यावेळी शिवसेना नेते खा संजय राऊत, युवासेना प्रमुख आदित्य ठाकरे, विरोधी पक्षनेते अंबादास दानवे, खा अनिल देसाई, संपर्क प्रमुख अनिल कोकीळ माजी खा विनायक राऊत, आमदार मिलिंद नावेंकर, जिल्हाप्रमुख संभाजी शिंदे उपजिल्हाप्रमुख सूर्यकांत घाडगे, तालुका प्रमुख अरविंद पाटील कमरुद्दीन खतीब, शहर प्रमुख तुषार इंगळे भारत गवळी आदींसह शिवसेनेचे पदाधिकारी तसेच माजी आमदार दिपकआबा साळुंखे पाटील यांचे समर्थक पदाधिकारी आणि हजारो प्रमुख कार्यकर्ते उपस्थित होते. पुढे बोलताना पक्षप्रमुख उद्धवसाहेब ठाकरे म्हणाले, २०१९ रोजी झालेल्या सांगोला

विधानसभा निवडणुकीत शिवसेनेचा उमेदवार म्हणून सांगोलकरांनी ज्यांच्यावर विश्वास ठेवला त्यांनी वेगळी भूमिका घेतली. त्यांना अहल घडविण्यासाठी मी येणाऱ्या विधानसभा निवडणुकीत माजी आमदार दिपकआबा साळुंखे पाटील यांच्या हातात निष्ठेची आणि परिवर्तनाची मशाल देत आहे मला विश्वास आहे सांगोलकर नक्कीच या मशालीचा प्रकाश संध तालुक्यात पसरवतील आणि विरोधकांना कायमस्वरूपी घरी बसवतील असा विश्वास व्यक्त करत आगामी विधानसभा निवडणुकीत माजी आमदार दिपकआबा साळुंखे पाटील यांची महाविकास आघाडीतून मशाल या चिन्हावर सांगोला विधानसभेचा उमेदवार म्हणून अधिकृतपणे घोषणा केली.

शिवाजीराव बनकर मधुकर बनसोडे विजय राऊत विजय येलपले विजय पवार चंद्रकांत चौगुले अनिल खटकाळे नंदकुमार दिवे सतीश काशीद नाथा जाधव सतीश सावंत अनिल साळुंखे शहाजी हातेकर अशोक माने बाबुराव नागणे विजयसिंह खबाले शिवाजी जावीर चंद्रकांत कारडे संतोष पाटील योगेश खटकाळे अनिकेत सुरवसे अमोल सुरवसे सुरेश गवंड गिरीश पाटील अजित गोडसे विनायक मिसाळ आदी प्रमुख पदाधिकाऱ्यांसह हजारो कार्यकर्त्यांनी राष्ट्रवादी काँग्रेसला कायमचा जय महाराष्ट्र करून शिवसेना उद्धव बाळासाहेब ठाकरे या पक्षात जाहीर प्रवेश केला. पक्षप्रमुख उद्धव साहेब ठाकरे यांनी माजी आमदार दिपकआबा साळुंखे पाटील यांच्यासह दरम्यान यावेळी माजी आमदार दिपकआबा साळुंखे पाटील यांच्या समवेत ज्येष्ठ नेते तानाजीकाका पाटील स्वागत केले.

लवकरच सांगोलकरांना भेटायला येणार...!

शिवसेना हा केवळ राजकीय पक्ष नसून तो महाराष्ट्रव्यापी परिवार आहे. या परिवारात नव्याने दाखल झालेले महाविकास आघाडीचे उमेदवार दिपकआबा साळुंखे पाटील यांचा प्रचारार्थ आपण लवकरच सांगोला तालुक्यातील जनतेशी संवाद साधण्यासाठी येत आहोत असे सूचक विधानही यावेळी पक्षप्रमुख उद्धवसाहेब ठाकरे यांनी केले.

तुम्ही आबांना आमदार करा आम्ही मंत्री करतो.

गेली अनेक वर्षे मी दूर असूनही माजी आमदार दिपकआबा साळुंखे पाटील यांचे काम जवळून पहात आहे त्यांच्या रूपाने सोलापूर जिल्ह्यात शिवसेना उद्धव बाळासाहेब ठाकरे पक्षाला एक मजबूत शिल्लेदार मिळाला आहे. आगामी काळात त्यांच्या माध्यमातून जिल्ह्यात पक्ष आणखी बळकट होईल यात आम्हाला शंका नाही. सांगोलकरांनी दिपकआबा साळुंखे पाटील यांना आमदार करावे आम्ही नक्कीच येणाऱ्या मंत्रिमंडळात त्यांना मंत्री करू असा शब्दही यावेळी शिवसेनेचे प्रवक्ते खा. संजय राऊत यांनी दिला.

सांगोला विद्यामंदिर प्राथमिक विद्यालयात महर्षी वाल्मिकी जयंती साजरी



सांगोला । प्रतिनिधी

सांगोला विद्यामंदिर प्राथमिक विद्यालयात तिथीनुसार महर्षी वाल्मिकी जयंती साजरी करण्यात आली. या वेळी महर्षी वाल्मिकी यांच्या प्रतिमेचे पूजन विद्यालयाचे प्र. मुख्याध्यापक उदय बोत्रे यांच्या हस्ते करण्यात आले.

केलेल्या कार्याची आठवण करून दिली. त्यांनी रामायण हे मोठे महाकाव्य रचले, आपल्या हातून झालेल्या पापातून मुक्त होण्यासाठी तपश्चर्याचा मार्ग अर्जलाबिला. त्यांनी भारतीय संस्कृती, परंपरा टिकवून ठेवण्यासाठी प्रयत्न केला. असे सांगितले. सदर कार्यक्रमाचे सूत्रसंचालन अविनाश दिवे यांनी केले तर आभार इकबाल शेख यांनी मानले. या कार्यक्रमास विद्यार्थी, विद्यार्थिनी व शिक्षकवृंद उपस्थित होते.

बायपास मार्ग सुरु तरीही जड वाहने थेट शहरात पंढरपूरकरांचा जीव टांगणीला, बांधकाम विभागाने महिन्यापूर्वी दिलेल्या पत्राकडे पोलिसांचे दुर्लक्ष

पंढरपूर । प्रतिनिधी

सार्वजनिक बांधकाम विभागाने दोन महिन्यापूर्वीच कोर्टी रोड - वाखरी बायपास मार्ग तयार असून अवजड वाहतूक बाह्यवळण मार्गें सुरु करण्यात यावी, असे लेखी पत्र दिल्यानंतरही पंढरपूर शहर पोलिसांच्या दुर्लक्षामुळे अवजड वाहतूक थेट शहराच्या मध्यवर्ती भागात येत आहे. त्यामुळे वाहतुकीची कोंडी होऊन, अपघाताच्या भीतीने पंढरपूरकरांचा जीव टांगणीला लागलेला आहे. विशेष म्हणजे, सामान्य पंढरपूरकर या वाहतुकीविरोधात आपला रोष उघडपणे व्यक्त करीत असतानाही पंढरपूर शहर पोलीस आणि नगरपालिका प्रशासन या वाहतुकीला आळा घालण्याकडे कानाडोळा का करीत आहे, असा सवाल नागरिकांना पडलेला आहे.



होऊन नागरिकांचे बळी गेलेले आहेत. १२ ते १६ चाकी अवजड वाहने एकामागून एक पंढरपूरच्या मध्यवर्ती भागातून जात असतात. एवढेच नाही तर असे ट्रक थेट पंढरपूरच्या नव्या पेठेत आणि नगरपालिका, भादुले चौक, छत्रपती

शिवाजी महाराज चौक, पंढरपूर अर्बन बँक या परिसरात येत आहेत. त्यामुळे अगोदरच अरुंद असलेल्या मार्गावर वाहतूक कोंडी होत आहे. अगोदरच पंढरपूर शहरातील रस्ते अरुंद आहेत, त्यातच रस्त्यावर व्यापाऱ्यांची आणि फेरीवाल्यांची

अतिक्रमणे आहेत. नव्या पेठेत शेकडो भाजी विक्रेते रस्त्यावर बसून रास्ता व्यापून टाकतात, तरीही अवजड वाहने थेट गावात येतात. क्रांतिसिंह नाना पाटील चौक, जुना सोलापूर नाका, नागालँड चौक, प्रबोधनकार ठाकरे चौक या भागात वाहतुकीची कोंडी सतत होत असते. पोलीस प्रशासन या अवजड वाहतुकीकडे मात्र कानाडोळा करीत आहेत. त्यामुळे पंढरपूरकर नागरिकातून नाराजी व्यक्त होत आहे. वाहने बाहेर वळवणे अशक्य, व्यापाऱ्यांना सूचना करणार सार्वजनिक बांधकाम विभागास वाहतूक वळवण्याचे फलक लावणे, हार्ड बॅरिकेड्स लावण्याची सूचना केलेली आहे, शिवाय पालखी महामार्गाच्या बायपासचे काम अपूर्ण आहे, ते कार्तीकी पूर्वी पूर्ण करण्याची सूचना हायवेला केलेली आहे. त्याशिवाय अवजड वाहतूक बाहेरून वळवता येणे अशक्य आहे. शहरातील अवजड वाहतूक होऊ नये. कार्तीकी नियोजन बैठकीत व्यापाऱ्यांना सूचना देण्यात येतील. - अर्जुन भोसले, उपविभागीय पोलीस अधिकारी

आदर्श आचारसंहिता लागू होण्याच्या ४८ तासात जिल्ह्यातील २४ हजार ९६९ जाहिराती काढल्या

अहिल्यानगर । प्रतिनिधी

विधानसभा सार्वजनिक निवडणुकीच्या अनुषंगाने आदर्श आचारसंहिता लागू झाल्यापासूनच्या ४८ तासांमध्ये जिल्ह्यातील शासकीय कार्यालय परिसर, सार्वजनिक ठिकाणे तसेच खाजगी मालमत्तेवरील भितीपत्रके, घोषणा फलक, रंगविलेल्या जाहिराती, कोनशिला, झेंडे काढण्याची कार्यवाही पूर्ण करण्यात आली. जिल्ह्यातील शासकीय कार्यालय परिसरातील ११ हजार ६४९, सार्वजनिक ठिकाणांच्या ९ हजार ५०२ तर खाजगी मालमत्तेवरील ३ हजार ८२६ अशा एकूण २४ हजार ९६९ जाहिराती काढण्यात आल्या असल्याची माहिती आचारसंहिता कक्षातर्फे देण्यात आली आहे. अकोले विधानसभा मतदारसंघामध्ये शासकीय कार्यालय परिसर १ हजार ८६४, सार्वजनिक ठिकाण ३९१ तर खाजगी मालमत्तेवरील ३२० एवढ्या जाहिराती हटविण्यात आल्या.



सार्वजनिक ठिकाण ६१९, खाजगी मालमत्तेवरील ३०९, श्रीरामपूर मतदारसंघ कार्यालय परिसर १ हजार १३१, सार्वजनिक ठिकाण १ हजार ५५० एवढ्या जाहिराती हटविण्यात आल्या.

ठिकाण ५७७, शेवगाव मतदारसंघ कार्यालय परिसर ८५४, सार्वजनिक ठिकाण ६३७, खाजगी मालमत्तेवरील १ हजार ७२३, राहुरी मतदारसंघ कार्यालय परिसर २५४, सार्वजनिक ठिकाण १४१, खाजगी मालमत्तेवरील २१, पारनेर मतदारसंघ कार्यालय परिसर १ हजार

१२३, सार्वजनिक ठिकाण ९७८, खाजगी मालमत्तेवरील ४९५ जाहिराती काढण्यात आल्या. अहमदनगर शहर मतदारसंघ कार्यालय परिसर २८६, सार्वजनिक ठिकाण ४१६, खाजगी मालमत्तेवरील ४१, श्रीगोंदा मतदारसंघ कार्यालय परिसर १ हजार २९४, सार्वजनिक ठिकाण

८०२, खाजगी मालमत्तेवरील ३११ तर कर्जत जामखेड विधानसभा मतदारसंघामध्ये शासकीय कार्यालय परिसर १ हजार ८२५, सार्वजनिक ठिकाणाच्या ३६२ जाहिराती काढण्यात आल्या असल्याचे आचारसंहिता कक्षातर्फे कळविण्यात आले आहे.

